

Утром встала, почистила зубы, и пошла в гости к своей подруге, с которой мы раньше вместе учились.

Я вышла из дома около десяти часов утра, на улице стояла прекрасная августовская погода. На мне были легкие балетки, смешное длинное желтое платьице, так же я с собой взяла маленькую беленскую сумочку.

У подруги был частный дом, и у них была на тот момент перепланировка дома. Там суетилось много наемных рабочих с их прорабом.

Добравшись до её дома я попыталась позвонить ей что бы она открыла мне вдруг услышав шум отрывающейся двери ворот я увидела полуголого белобрысого мужчину.

— Здравствуйте девушка, куда вы такая красивая идете.

— Да так подруге, зашла.

— Я могу её позвать или может, ты лучше пройдешь. Кстати меня Юра зовут, не бойся пучеглазка, я тебя не съем я тут смотрю за ремонтом.

Я быстренько ответила ему пару фраз, мы еще немного поговорили, все время разговора не отрывала внимания, от его штанов я видела, что он чуть возбудился. Я приблизительно представила, какой бы у него был бы его член, и мне стало от этого очень жарко.

В фантазиях представлялась как я маленькая невинная студентка, словно никогда не неезженая лошадка издаю стоны из — под этого большого потного жеребца. Его бы член разорвал бы мои невинные врата, в которые еще не открывались.

Я зашла в ограду мельком посмотрела, на рабочих по сравнению с Юрий они были неказистые и мерзкие.

Мы встретились, с подругой немного поговорили, посмотрели фильм, прогулялись на улице. Потом я проводила её до дому.

И опять столкнулась с ним, он предложил меня проводить до дому.

Он меня спросил.

— Кстати я уже представился, как меня зовут. А как ваше имя прекрасная незнакомка.

— Катя Петрова, я не местная так к подруге приехала.

Мы с ним разговорились, и он пригласил меня на понедельник в кафе. Так же я узнала, что он старше меня на целых восемь лет и уже был один раз женат.

Я должна была подготовиться к этому дню, а в гардеробе не было ничего такого стоящего. Я пошла в магазин, что бы прибирахлиться, впервые я зашла в магазин элитного женского белья. Так же я заметила молодого паренька, которого там, зачем то тусовался. Хотя еще мельком взглянув, я поняла, что он, что делает с компьютером на стойке. На вид он был младше меня на год, ему примерно было лет восемнадцать.

Первым делом моё внимание привлекли маленькие красные трусики из шелка. Они просвечивали интимные места, так же я увидела красивый бюстгальтер третьего размера того же цвета а так же я присмотрела и другое белье. Я спросила можно ли мне померить, продавцы мне ответили что да.

Войдя в раздевалку, я увидела, что между одной кабинкой была заткнутая дырка

Я начала раздеваться, сняв платье, бюстгальтер и трусики я начала примерять красивое сексуальное белье. Вдруг я услышала шум и резко посмотрела вниз, а там, чьи то глаза. Резко

вместо того что бы крикнуть от любопытства встала на табуретку что бы посмотреть кто там не знаю что мне в голову взбрело.

Там был этот парень, он упал на копчик и вскрикнул.

— Это не то о чём ты подумал я тут, налаживаю кабинку.

— А где продавцы.

— Я за них они ушли.

— Ладно, тогда, подсматривай, тут есть дырка заделанная пеной ты можешь её расковырять инструментами.

— Зачем?

— Ну хочешь как хочешь.

Быстро проковыряв дырочку, я вдруг подумала о Юре, и подумала, что дырочке моей тоже бы неплохо было повторить её судьбу.

— »Ну что видно»: спросила я.

Ну ладно смотри у меня много тут белья, я начала снова мерить на себя белье, на это раз открытые черные трусы через которых были видны губки, лифчик кружевах, а так же я примерила пару бикини для пляжа.

Меня возбудило на то, что тот парень смотрел на меня, так же возбудило, что пришли продавцы и покупатели, слава богу. эротические рассказы Двери были запирающимся, и парню что наблюдал за мной, ничего не угрожало.

Я, возбудившись, начала извиваться, гладить себя, я услышала всхлипы и тяжелое дыхания. В мыслях я шлюха, меня хотят.

Я прошептала ему — « У тебя есть презервативы?»

— Зачем?

— Я хочу попробовать через дырку он туда через неё влезет, только, чур, я надену оттуда. Ты может, замарать гондон.

— Вот держи: он из низа просунул пачку презервативов, я прочла что японские сверх тонкие.

Я услышала ковыряние он, наконец, то избавился от пены, которая закрывала большую дырку. Через неё я увидела, как он приспускает брюки.

После чего он просовывает его через неё. На мой взгляд, он был меньше чем Юры, хоть я видела его аппарат в штанах. Но все равно он был внушительный.

Я потрогала его подушечками пальцев, погладила уздечку. Потом открыв упаковку с презервативами, я надела на головку, а потом я до конца начала его одевать резким рывком, что дух перехватило. Я почувствовала вкус резины, и как он выбрировал, у меня во рту по венам его текла кровь. Он живой и теплый даже через резину. После чего я перешла к головке и решила попробовать побаловаться язычком, быстро поболтать по головке язычком. Вдруг я услышала от парня — « вот ты соска». Он терпел, чтобы не вскрикнуть, от удовольствия.

Потом я перестав лизать и сосать начали двигать язычком вперед назад и заметила что сильнее он реагирует тогда я языком провожу по соединению плоти с кожей.

Я взяла его в рот, и начала двигать языком в этом месть вдруг он стал больше, и презерватив чем то наполнился. Он несмотря на это был еще твердым но не таким как раньше.

Я быстро вынула, его он поник, я сказала.

— Сиди тихо я оплачу покупки, если пойдешь, за мной пожалуюсь менеджеру или позвоню в милицию.

- Да ладно ты чего.
- Ничего у меня есть парень, Юра он этого не оценит.
- Ух ты соска и парень есть?
- Отвали а.
- Ладно, я сижу тихо иди незнакомка дальше в поисков хуев.
- Сука.

Я вышла с бельем и пошла на кассу, так же по пути я выбрала черные чулки, коричневые в сеточку, молочные и еще пару других.

Я сложила в пакет, и уходила, и у входа мне встретился охранник.

- Девушка, за вашу доброту я видео удалил.

— Какое?

— Тут камеры стоят в раздевалках, и мы за девушками иногда смотрим иногда и сохраняем, но в вашем случае я запись удалил. Вы парню жизнь спасли.

— Как спасли? Что вы?

— Не беспокойтесь я все удалил, а спали потому что у него сексом не получалось даже когда шлюх заказывал его кидали. Он вместе со мной живет он даже из — за вешаться пытался. А сейчас вбежал ко мне разгоняй, дал видео удалить заставил.

— Вы что видели, вы меня будете шантажировать?

— Да не что вы ц меня девушка есть, я так смотрел для сугреву что бы потом её бахнуть и тем боле удалил.

Я опять возбудилась, но виду не подала, хмыкнула, ещё немного по ругалась и ушла ведь завтра меня ждет Юрочка.